

SUBSECRETÁRIO REGIONAL DA COMUNICAÇÃO SOCIAL

Declaração de Rectificação Nº 21/1992 de 15 de Outubro

A Resolução n.º 185/92, de 10 de Setembro, que autoriza a adjudicação da empreitada de construção e beneficiação dos Caminhos CP10 e CS8 da Bacia Leiteira do Paúl, Terceira, publicada no Jornal Oficial, I série, n.º 37 (sup.), de 10 de Setembro de 1992, contém uma inexactidão no seu ponto 1, que assim se rectifica, onde se lê: "92 182 938\$"; deverá ler-se "92 192 938\$".

8 de Outubro de 1992.- A Secção de Apoio ao Jornal Oficial, José Manuel C. Bolieiro.